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 Влада Србије донираће 100.000 долара Демократској Републици Сао Томе и Принсипе
за санацију штете од поплава, изјавила је премијерка Ана Брнабић након састанка с
премијером те земље Жоржом Бом Жезусом.

  Ана Брнабић је пожелела добродошлицу делегацији Владе ДР Сао Томе и Принсипе
рекавши да је значајно што се посета догодила ове године, када се обележава 45.
година од успостављања дипломатских односа две земље.   

Премијерка је подсетила да је министар спољних послова Никола Селаковић у фебруару
посетио ту државу и истакла да су тада потписана три важна докумената, која
представљају основ за будућу сарадњу две земље.

  

Она је навела да су потписани општи споразум о сарадњи између држава Србије и Сао
Томе и Принсипе, меморандум о разумевању и сарадњи у области пољопривреде, као и
меморандум о политичким консултацијама два министарства спољних послова.

  

"Желим да нагласим да је Влада донела одлуку коју ћемо потврдити сутра на редовној
седнице о донацији 100.000 долара како бисмо показали пријатељство и помогли да се
Сао Томе и Принсипе избори са последицама поплава које су имали у децембру прошле
године", казала је Брнабићева у Палати Србија.
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Навела је и да је успостављана сарадња у области туризма и образовања, те да је
Међународни сајам туризма у Београду ове године уступио бесплатно штанд тој држави
за промоцију туристичке понуде.

  

Такође, како је рекла, Србија је обезбедила четири стипендије за студенте из ДР Сао
Томе и Принсипе за ову школску годину.

  

"Имали смо 18 стипендија одређених за Сао Томе и Принсипе од којих је искоришћено
осам, а у овом тренутку у нашој земљи студира пет студената те државе", навела је
Брнабићева.

  

Додала је да је наша земља заинтересована да повећа број стипендија за студенте те
земље на Медицинском факултету.

  

Премијерка је навела да је разговарано и о могућности да се успостави конкретнија
сарадња између држава у области пољопривреде и здравства.

  

"Желим да у име грађана и Владе захвалим Демократској Републици, једној од првих
држава која је уважила аргументацију Србије 2013. године и повукла признање које је
дала за Kосово. То нама много значи, велики знак пријатељства", казала је Брнабићева.

  

Она је честитала премијеру ДР Сао Томе и Принсипе предстојећи празник Дан
независности, који се обележава 12. јула.

  

(РТС)
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